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Türkiye Çocuk Nüfusu (2025)

3.845.207

Toplam Çocuk Nüfusu (2025)
 

21.375.930

%18,0%28,8 %30,5

0–4 yaş 15–17 yaş

4.856.560 6.155.912 6.518.251

Erkek çocuk Erkek çocuk 

%22,7

5–9 yaş 10–14 yaş

Yaş Grubuna Göre Çocuk Nüfusu (2025)

%51,3
10.966.231

Kız çocukKız çocuk

10.409.699

%48,7

%24,8%24,8%24,8
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Rakamlarla Çocuk Hizmetleri 
(2026 Şubat)

Kuruluş Bakımı
Altında Bulunan

Çocuk Sayısı

15.688

Sosyal ve
Ekonomik Destek

(SED) Verilen 

186.871
Koruyucu Aile Yanında

Bakımı Sağlanan
Çocuk Sayısı

10.897

Koruyucu Aile
Sayısı

9.152

Bugüne Kadar
Evlat Edindirilen

Çocuk Sayısı

20.960 3.556.483.201
TL

2026 Yılı Şubat Ayı
İtibarıyla SED

Hizmeti Ödemesi

2.697.535.409 
TL

1.543.320.587
TL

385.830.563
TL

2026 Yılı Şubat Ayı
İtibarıyla Koruyucu

Aile Ödemesi

2026 Yılı Şubat Ayı
İtibarıyla Çocuk Evi

Ödemesi

2026 Yılı Şubat Ayı
İtibarıyla Çocuk

Kuruluşları Ödemesi
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Çocuk Dostu Kitap Listesi

Çocukların gelişimlerini destekleyecek nitelikteki kitaplardan yararlandırılmasını
sağlamak, kitap seçiminde ebeveynlere ve çocuklara rehberlik yapmak amacıyla 0-
18 yaş aralığındaki çocuklara yönelik basılı eserler; Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde görev yapan uzmanlardan oluşan komisyon tarafından incelenerek
Çocuk Dostu Kitap Listesi oluşturulmaktadır.

2026 yılı Şubat ayında 71 adet kitap, çocuk dostu kitap olarak
değerlendirildi.

2018 yılından 2026 yılı Şubat ayı sonuna kadar toplam 2.293 adet kitap
çocuk dostu kitap niteliğinde değerlendirildi.

Çocuk Dostu Kitap Listesi, düzenli olarak Genel Müdürlüğümüz web
sayfasında güncellenmektedir.
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Çocukların dijital ortamlar üzerinden
karşılaşabilecekleri riskleri tespit etmek,
risklere yönelik koruyucu ve önleyici
faaliyetler yürütmek, geleceğe yönelik
tedbirler almak amacıyla Bakanlığımız
bünyesinde “Sosyal Medya Çalışma
Grubu” kuruldu.

Sosyal Medya Çalışma Grubu ile
çocukların dijital ortamda karşılaştıkları
ve/veya karşılaşabilecekleri içerikler
yakından takip edilmekte, riskler tespit
edilmekte ve bu riskleri önleyici
çalışmalar gerçekleştirilmektedir. 

Çocukların gelişimini olumsuz yönde
etkileyebilecek içeriklere yönelik hem
kurumsal hem de kurumlar arası
müdahale süreci yürütülmektedir.

Müdahale sürecinde Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığı ve Radyo ve Televizyon
Üst Kurumu ile iş birliği yapılmaktadır. 

Bu doğrultuda tespit edilen olumsuz
içeriklerin engellenmesi/kaldırılması
sağlanmaktadır. 

İnternet ortamındaki içeriklerde; riske
maruz kaldığı tespit edilen çocuklara
yönelik, sorunun yaşandığı ildeki Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerinin
aracılığıyla gerekli psikososyal destek
sağlanmakta, ihtiyaçlar doğrultusunda
da gerekli sosyal hizmet müdahalesi
gerçekleştirilmektedir.

Sosyal Medya Çalışma Grubumuz

Sosyal Medya Çalışma Grubu’nun yürüttüğü çalışmalar kapsamında, 2026 yılı
Şubat ayında çocukların sağlıklı gelişimini olumsuz etkilediği değerlendirilen
63 içeriğe müdahale edildi. Çalışmanın başladığı 2017 yılından bu yana ise
toplam 3.005 içerik hakkında işlem gerçekleştirildi.
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Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından yürütülen koruyucu ve
önleyici hizmetlerle ilgili olarak
çocukları, ebeveynleri, çocuk alanında
ya da çocuklarla çalışanları ve toplumu
bilgilendirmek, farkındalık kazanımını
sağlamak amacıyla DUY (Çocuk için
Dost Uygulamalar) isimli bir web sitesi
oluşturulmuştur. 

DUY kapsamında, çocukların sağlıklı
gelişimlerinin desteklenmesi için
çocuklara, ailelerine, topluma yönelik
yararlı ve gelişimi destekleyici
içeriklerin üretilmesi yönünde
çalışmalar yürütülmektedir. 

Bu kapsamda oluşturduğumuz web
sitesi üzerinden çocuklara ve ailelere
yönelik rehberlere, içeriklere/yayınlara
erişim sağlanabilmektedir. 

Ayrıca çocukların, yazılı, görsel ve dijital
yayınların zararlarından ve diğer
risklerden korunması amacıyla zararlı
içeriklerle de mücadele edilmektedir.

Bu doğrultuda Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde oluşturulan;

Çocuklara Yönelik Kitap ve Oyuncak
Seçiminde Ailelere Öneriler Rehberi,
Çocuklarda Mahremiyet Bilinci Reh-
beri,
Koruyucu aile odağında hazırlanan
Koruyucu Aile Rehberi gibi ebe-
veynleri bilinçlendirmeye yönelik
rehberlere erişim sağlanabilmektedir.

Bununla birlikte farkındalık oluşturmaya
yönelik olarak;     
               

Siber Zorbalık,
Çevrimiçi/Çevrimdışı Oyun Oynama,
Dijital Bağımlılık vb. konularda Çocuk
Dostu Söyleşilere erişim sağlanabil-
mektedir.

Zararlı içeriklerin türleri ve kapsamlarına
ilişkin olarak;

Dijital zararlı içerik,
Yazılı materyallerde zararlı içerik,
Görsel ve işitsel materyallerde zararlı
içerik başlıklarında bilgilendirici
içeriklere yer verilmektedir.

DUY (Çocuk İçin Dost Uygulamalar)
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Meslek elemanları ise çocuklar ve
aileler ile birebir çalışma imkânı bularak
onlarla yakından ilgilenebilme fırsatı
bulmaktadır. 

Çocukların ve ailelerin yaşadığı
problemlere çözüm bulmak amacıyla
psikososyal destek ve rehberlik
hizmetleri verilmekte SED hizmetinden
yararlanan çocukların akranlarıyla eşit
fırsatlara ulaşmaları için her açıdan
desteklenmeleri sağlanmaktadır.

Aynı zamanda proje ile çocukların boş
zamanları, gelişimlerini destekleyecek
şekilde yapılandırılmakta, boş vakit-
lerinde olumsuz ortamlardan, sosyal
çevreden ve bunların barındırdığı
risklerden korunmaları sağlanmaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla ortaokul çağında 13.012 ve lise çağında 8.057
olmak üzere 21.069 çocuk aktif olarak projede yer almaktadır. 2017 yılında
uygulamaya başlanan projeden mevcut durumda 81 İl’de ortaokul çağında
30.329 ve lise çağında 12.848 olmak üzere toplam 43.177 çocuk faydalandırıldı.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinin
etkinliğini artırmak, ailelerde çocuk ile
ilgili farkındalık oluşturmak, çocuklara
okul dışı zamanlarını kaliteli ve verimli
kullanabilecekleri ortam ve imkânları
sunmak amacıyla 2017 yılında “SED
Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması
(Okul Destek) Projesi” başlatıldı.

Proje kapsamında SED Hizmetinden
yararlanan çocuklarımız için akademik,
sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler
düzenlenmektedir.  

Bu doğrultuda 81 ilde SED hizmetinden
yararlanan ortaokul ve lise çağında
bulunan çocukların sosyal, kültürel,
sportif ve akademik faaliyetlerden
faydalandırılmaktadır.

SED Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması 
(Okul Destek) Projesi
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Aile Yanında Destek Hizmetlerimiz

Çocuklara yönelik hizmetlerimizdeki
temel hedefimiz çocukların huzurlu ve
güvenli bir aile ortamında bakımını
sağlamaktır. 

Çocukların psikolojik ve sosyal yönden
daha sağlıklı, özgüvenli ve kendi
kendine yetebilen bireyler olabilmeleri
için aile yanında destek hizmetlerinin
geliştirilmesine önem verilmektedir.

Korunma ihtiyacı olan çocukların
öncelikli olarak Aile Odaklı Hizmetler
kapsamında değerlendirilmektedir. 

Çocukların ekonomik nedenlerden
dolayı mağdur olmaması, kurum
bakımına alınmadan ailesi yanında
desteklenmesi amacıyla Sosyal ve
Ekonomik Destek (SED) hizmeti
verilmektedir.

Ailesi yanında desteklenemeyen çocuk-
ların aile ortamında yaşamaları için
Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir. 

Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
Hizmetimiz

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla ihtiyaç sahibi
ailelerimizin çocukları için 3.556.483.201    
TL Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
hizmeti ödemesi yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmetimiz

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
hizmetimiz için 385.830.563 TL ödeme
yapıldı.

Evlat Edinme Hizmetimiz

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla toplamda
20.960 çocuğumuz evlat edindirildi.

7
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Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik
Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması Projesi

“Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması
Projesi” kapsamında, şubat ayı boyunca birçok ilde çocuklarımız ve bakım veren
bireyler için sanatsal, tarihi, kültürel ve sportif faaliyetlerin yanı sıra hane ziyaretleri
gerçekleştirilerek hediyeler takdim edildi.

Şubat ayında Ramazan ayının manevi atmosferi çocuklarımızla birlikte paylaşıldı.
Ramazan’ın birleştirici ve dayanışmayı güçlendiren ruhu doğrultusunda toplu iftar
programları düzenlenerek aileler ve çocuklar aynı sofrada buluşturuldu.

Gerçekleştirilen etkinlikler kapsamında çocuklara Ramazan hediyeleri takdim
edilirken, sinema gösterimleri ve sanat atölyeleri ile keyifli ve öğretici aktiviteler
sunuldu. Bunun yanı sıra ebeveynler ve çocuklara yönelik çeşitli atölye çalışmaları
düzenlenerek katılımcıların birlikte vakit geçirmeleri teşvik edildi. 

Özellikle pastacılık ve sabun yapımı atölyelerinde çocukların el becerilerini
geliştirmeleri, üretim süreçlerini deneyimlemeleri ve yeni yetenekler kazanmaları
hedeflendi. Düzenlenen etkinlikler sayesinde çocuklar hem eğlenceli hem de
öğretici bir Ramazan ayı yaşama fırsatı buldu.

8
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Çocukların yaşama, gelişme, korunma ve katılım haklarının güvence altına
alınmasını amaçlayan Bakanlığımız, Çocuk Haklarına Dair Sözleşme’nin ilke ve
hükümlerinin toplumun tüm kesimlerince bilinmesi ve çocukları ilgilendiren her
konuda çocuk katılımının güçlendirilmesi için farkındalık çalışmalarını sürmektedir.

Bu anlayışla, sivil bir inisiyatifle hazırlanan ve Bakanımız Sayın Mahinur ÖZDEMİR
GÖKTAŞ’ın öncülüğünde kamuoyuna sunulan “Dijital Dünyada Çocuk Hakları
Sözleşmesi”, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın imzası ve tüm
dünyaya yaptığı destek çağrısıyla dijital ortamda çocuk haklarının korunmasına
yönelik güçlü bir farkındalık zemini oluşturdu.

Bakanlığımız il müdürlüklerince 19 Aralık 2025 tarihinde başlatılan kampanya
kapsamında 81 ilde etkinlikler düzenlendi. Yürütülen farkındalık çalışmaları
sonucunda “Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi”ni 309.754 kişi imzaladı.

Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi
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Devlet Himayesindeki Çocuklarımızın
Hazırladığı Şiir ve Müzik Dinletisi Programı

Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ’ün katılımıyla, devlet himayesindeki
çocuklarımızın hazırladığı şiir ve müzik dinletisi programında onların heyecanına
eşlik ettik. Vali Yardımcısı Sayın Cihangir GÜLER ve Ankara ASH İl Müdürü Sayın
Cüneyd ÖZDEMİR'in de katılımlarıyla Ulucanlar Cezaevi Müzesi'nde gerçekleştirilen
etkinlikte çocuklarımız şiir ve müzik dolu bir program sundular.

Edebiyatın ve sanatın birleştirici gücüyle yükselen her ses, yüzlerde tebessüm,
kalplerde umut oldu.

10



İş Birliği Protokolleri

4 Şubat 2026 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile Çocuk ve Gençlik Kültürü
Derneği (ÇOKGENÇ) arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu Protokolün
amacı; Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile
Çocuk ve Gençlik Kültürü Derneği arasında, çocukların ve gençlerin bedensel,
zihinsel, sosyal, kültürel ve akademik gelişimlerini desteklemek, refah
düzeylerini artırmak, koruyucu ve önleyici sosyal hizmetlerin güçlendirilmesine
katkı sağlamak ve çocuk ile gençlik alanında sürdürülebilir, nitelikli ve kapsayıcı
çalışmalar yürütmek üzere iş birliği yapılmasına ilişkin usul ve esasları
belirlemektir.

Genel Müdürlüğümüz ile Çocuk ve Gençlik Kültürü Derneği
(ÇOKGENÇ) Arasında İş Birliği Protokolü
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İş Birliği Protokolleri

Bakanlığımız ile Pusula Finans Holding Anonim Şirketi Arasında
Çocuk Evleri Sitesi Binaları Yapım İşine İlişkin İş Birliği Protokolü 

24 Şubat 2026 tarihinde Bakanlığımız ile Pusula Finans Holding Anonim
Şirketi arasında çocuk evleri sitesi binaları yapım işine ilişkin iş birliği
protokolü imzalandı. Bu Protokolün amacı; Bingöl Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğüne bağlı birimlerdeki korunmaya muhtaç çocukların koruma ve
barınmalarının sağlanacağı toplam 60 yatak kapasiteli, çocuk evleri sitesinin
yapılmasıdır.

Bakanlığımız ile UÇK Yapı İnş. Taah. San. Tic. A.Ş. Arasında Çocuk
Evleri Sitesi Binaları Yapımına İlişkin İş Birliği Protokolü 

27 Şubat 2026 tarihinde Bakanlığımız ile UÇK Yapı İnş. Taah. San. Tic. A.Ş.
arasında çocuk evleri sitesi binaları yapımına ilişkin iş birliği protokolü
imzalandı. Bu Protokolün amacı, Muğla İli Datça İlçesinde 50 kapasiteli çocuk
evleri sitesi yapılmasıdır.

Genel Müdürlüğümüz ile Suna ve İnan KIRAÇ Vakfı 
Arasında İş Birliği Protokolü 

27 Şubat 2026 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile Suna ve İnan KIRAÇ Vakfı
arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu Protokolün amacı, Çocuk Hizmetleri
Genel Müdürlüğü ile Suna ve İnan Kıraç Vakfı iş birliğinde Hatay, Adıyaman ve
Kahramanmaraş illerinde çocukların her türlü riskten korunması, psikososyal
gelişimlerinin desteklenmesi, çocukların koruyucu ve önleyici hizmetlere ve
öğrenme imkânlarına erişimlerini kolaylaştırmak amacıyla kapsayıcı ve
sürdürülebilir çalışmalar geliştirmektir.
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İstanbul

Güçlendirici Bakım Modelinin, İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde
uygulanmasına yönelik İş Birliği Protokolü kapsamında değerlendirme toplantıları
İstanbul’da başlatıldı. İstanbul’da gerçekleştirilen toplantıya, Vali Yardımcısı Sayın Dr.
Serap ÖZMEN ÇETİN, Genel Müdürümüz Sayın. Hasan Basri ALAGÖZ, Sosyal
Rehabilitasyon Hizmetleri Daire Başkanımız Sayın Gökşen ALTINOK DUMAN ile ilgili
kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri katıldı.

Toplantıda, çocukların yüksek yararı doğrultusunda bakım süreçlerinin
güçlendirilmesi, psiko-sosyal destek mekanizmalarının geliştirilmesi, kurumlar arası
koordinasyonun artırılması ve uygulamaya ilişkin geri bildirimlerin değerlendirilmesi
konuları ele alındı. Ayrıca hizmet sunumunda karşılaşılan ihtiyaçlar, uygulamaya
yönelik iyileştirme alanları ve kurumsal işleyişin güçlendirilmesine dair başlıklar
kapsamlı şekilde değerlendirildi.

Güçlendirici Bakım Modeli Değerlendirme
Toplantıları
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Kayseri

Güçlendirici Bakım Modelinin, İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde
uygulanmasına yönelik İş Birliği Protokolü kapsamında yürütülen değerlendirme
toplantıları Kayseri’de devam etti.

Düzenlenen toplantıya, Vali Yardımcısı Sayın Adnan TÜRKDAMAR, Genel
Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Sosyal Rehabilitasyon Hizmetleri Daire
Başkanımız Sayın Gökşen ALTINOK DUMAN ile ilgili kurum temsilcileri katıldı.

Güçlendirici Bakım Modeli Değerlendirme
Toplantıları
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Kocaeli

Güçlendirici Bakım Modelinin, İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde
uygulanmasına yönelik İş Birliği Protokolü kapsamında yürütülen değerlendirme
toplantıları Kayseri ilinin ardından Kocaeli ilinde devam etti.

Kocaeli Valisi Sayın İlhami AKTAŞ başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya Genel
Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Sosyal Rehabilitasyon Hizmetleri Daire
Başkanımız Sayın Gökşen ALTINOK DUMAN ile ilgili kurum temsilcileri katıldı.

İlk iftar ise şehit yakınları ve gazilerle birlikte yapıldı. Ramazan’ın beraberlik ve
dayanışma ruhu hep birlikte paylaşıldı.

Güçlendirici Bakım Modeli Değerlendirme
Toplantıları
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Koruma ve bakım altında olan çocukların psiko-sosyal iyilik hâllerini güçlendirmek,
riskleri erken aşamada tespit ederek etkili müdahaleler geliştirmek ve kurum
hizmetlerinde ortak bir uygulama dili oluşturmak amacıyla yürütülen Anka Çocuk
Destek Programı 3.0 kapsamında Şubat ayında planlanan Uygulayıcı Eğitimlerinin
ikinci etabı Adana’da; üçüncü etabı Tekirdağ, Antalya, Samsun’da; dördüncü etabı
İstanbul’da; beşinci etabı Kocaeli, Denizli ve Bursa’da gerçekleştirildi. 

Anka 3.0; çocukların yalnızca ortaya çıkan sorunlarına müdahaleyi değil, önleyici ve
koruyucu çocuk koruma yaklaşımını esas alan bütüncül bir model olarak
tasarlandı. Program kapsamında çocukların bireysel, ailesel ve çevresel risklerinin
sistematik biçimde değerlendirilmesi, ihtiyaçlara uygun psiko-sosyal destek
planlarının oluşturulması ve izlenebilir müdahale süreçlerinin yürütülmesi
hedeflenmektedir.

Uygulayıcı Eğitimleri süresince katılımcılara; Anka 3.0’ın kuramsal çerçevesi,
modüler yapısı, risk değerlendirme yaklaşımı, bireysel danışmanlık, grup çalışmaları
ve aile ile çalışma süreçlerine ilişkin kapsamlı bilgiler ve uygulama örnekleri aktarıldı.
Eğitimler, sahada görev yapan personelin mesleki yetkinliklerini artırmayı ve
programın ülke genelinde etkin biçimde uygulanmasını sağlamayı amaçlamaktadır. 

Anka 3.0 Uygulayıcı Eğitimleri 

16
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Karar Destek Eğitimleri

Genel Müdürlüğümüz ile UNICEF iş birliğinde yürütülen "Çocuk Koruma
Hizmetlerinde Karar Destek Mekanizmalarının Güçlendirilmesi" Projesi
kapsamında risk altındaki çocukların ilk kabul ve değerlendirme süreçlerine ilişkin
mevcut durum analizinin gerçekleştirilmesi, ülkelerin çocuk koruma sistemleri ve
karar destek mekanizmalarının incelenmesi ve elde edilen bilgiler doğrultusunda
Çocuk Koruma Alanında Çalışan Meslek Elemanları için Değerlendirme
Çerçevesi Rehberi hazırlandı.

Söz konusu rehberin 81 ilde yaygınlaştırılması kapsamında çocuk koruma alanında
sosyal inceleme hazırlama, personelin mesleki bilgi ve becerilerinin güçlendirilmesi
amacıyla Bakanlığımız personeli arasından seçilen ve üç aşamalı eğitime tabi
tutularak eğitici olarak yetiştirilen 140 eğitici tarafından mesleki personellere
yönelik eğitimler verilmektedir. 

Bu kapsamda, Şubat ayı içerisinde 2 ilde toplam 46 mesleki personele karar
destek eğitimleri verildi.

17
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

4 Şubat 2026 tarihinde Amasya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Amasya

18

Geçici Koruyucu Aile Modeli Çevrim İçi İstişare Toplantısı

4 Şubat 2026 tarihinde Manisa, Amasya ve Muş İl Müdürlükleri katılımlarıyla
Geçici Koruyucu Aile Modeli Çevrimiçi İstişare Toplantısı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Samsun

5 Şubat 2026 tarihinde Samsun ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Kocaeli

9 Şubat 2026 tarihinde Kocaeli ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

11 Şubat 2026 tarihinde Muğla ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

10 Şubat 2026 tarihinde 30 Pilot ilde Geçici Koruyucu Aile modelinde görevli
sosyal çalışma görevlileri ve ilgili kamu kurum ve kuruluşlarına yönelik çevrim
içi tazeleme eğitimi gerçekleştirildi.

19

Çevrim İçi Tazeleme Eğitimi

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Muğla

Geçici Koruyucu Aile 1. Komisyon Toplantısı

11 Şubat 2026 tarihinde tarihinde Geçici Koruyucu Aile Pilot Uygulama
Yönergesi doğrultusunda Geçici Koruyucu Aile 1. Komisyon Toplantısı
gerçekleştirildi.



Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Rehber Koruyucu Aileler İle Odak Grup Görüşmesi

12 Şubat 2026 tarihinde çevrim içi Rehber Koruyucu Aile Rehberi çalışmaları
kapsamında Doç. Dr. Umut YANARDAĞ koordinesinde rehber koruyucu
aileler ile odak grup görüşmesi gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Denizli

12 Şubat 2026 tarihinde Denizli ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Odak Grup Görüşmesi

11 Şubat 2026 tarihinde çevrim içi Rehber Koruyucu Aile Rehberi çalışmaları
kapsamında Doç. Dr. Umut YANARDAĞ koordinesinde 30 pilot ilden 15 sosyal
çalışma görevlisi ile odak grup görüşmesi gerçekleştirildi.

STK Temsilcileri İle Görüşme

11 Şubat 2026 tarihinde koruyucu aile alanında görevli STK temsilcileri ile
bireysel görüşme gerçekleştirilmesi kapsamında Doç. Dr. Umut YANARDAĞ
koordinesinde Koruyucu Aile ve Çocuk Derneği Başkanı Demet TEZCAN ile
bireysel görüşme gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

17 Şubat 2026 tarihinde Manisa ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

16 Şubat 2026 tarihinde Balıkesir ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti  
gerçekleştirildi.

21

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Balıkesir

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Manisa

STK’lar İle Odak Grup Görüşmesi

13 Şubat 2026 tarihinde çevrim içi Rehber Koruyucu Aile Rehberi çalışmaları
kapsamında Doç. Dr. Umut YANARDAĞ koordinesinde koruyucu aile alanında
görevli STK’lar ile odak grup görüşmesi gerçekleştirildi.



Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Koruma ve Bakım Altında Olan Çocukların Hukuki Durumuna
İlişkin Çevrim İçi Toplantı

20 Şubat 2026 tarihinde koruma ve bakım altında bulunan çocukların
hukuki durumuna ilişkin gerçekleştirilmesi planlanan çevrim içi eğitim
kapsamında eğitici Av. Hatice KAYNAK ile çevrim içi toplantı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Muş

20 Şubat 2026 tarihinde Muş ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

15. Teknik Toplantı

18 Şubat 2026 tarihinde 15. Teknik Toplantı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Antalya

19 Şubat 2026 tarihinde Antalya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

25 Şubat 2026 tarihinde Adana ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

23

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Adana

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti ve Geçici Koruyucu Aile
Modeli Stratejik İzleme ve Yol Haritası Toplantısı - İstanbul

23-24 Şubat 2026 tarihlerinde İstanbul ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme
Ziyareti ve Geçici Koruyucu Aile Modeli Stratejik İzleme ve Yol Haritası
Toplantısı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Osmaniye

26 Şubat 2026 tarihinde Osmaniye ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme
Ziyareti gerçekleştirildi.



İllerimizde Çocuk
Hizmetleri



Erzurum ilimiz, Doğu Anadolu Bölgesi’nde
yer alan bir ilimizdir.

103.378
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 201.618 olan Erzurum  ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Erzurum Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

Erzurum İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

98.240
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

25

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 11 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

26 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

ERZURUM

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 28 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 232 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 1.883  
çocuğumuza toplam 36.724.871 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında
toplam 1 etkinliğe 22 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 67
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Erzurum İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızın milli ve manevi
değerlerle bağlarının güçlendirilmesi
amacıyla “Kutsal Emanetler Ziyareti”
etkinliği düzenlendi.

Ramazan ayı vesilesiyle, koruma ve
bakım altında olan çocuklarımızın
katılımıyla iftar programı düzenlendi. 

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımız tarafından hazırlanan ve
Türkiye’nin farklı yörelerine ait türküleri
içeren “Bölgelerimizden Türküler”
konser programı gerçekleştirildi.

26

Erzurum ASH İl Müdürlüğü
ile Erzurum İl Emniyet
Müdürlüğü iş birliğiyle yü-
rütülen “Benim Hikâyem
Değişebilir” Projesi çerçe-
vesinde şubat ayı içerisinde
çocuklara yönelik olarak at
biniciliği eğitimi, tiyatro
etkinlikleri değerler eğitimi
yemek organizasyonu gibi
sosyal ve kültürel faaliyetler
gerçekleştirildi.



Aksaray ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

60.651
 erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 118.436 olan Aksaray ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Aksaray Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

Aksaray İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

57.785
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

27

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 10 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

11 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

AKSARAY

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 63 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 81 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 738  
çocuğumuza toplam 13.392.435 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında
toplam 1 etkinliğe 122 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 85
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Aksaray İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Ramazan-ı Şerifin gelişini karşılamak
amacıyla koruma ve bakım altında
bulunan çocuklarımızın kaldığı çocuk
evi süslendi. Ramazan ayının manevi
atmosferini çocuklara hissettirmek  
amacıyla çeşitli etkinlikler düzenlendi.

Ramazan ayı kapsamında, Aksaray Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
tarafından hazırlanan “Benim Ahlâk
Kitabım” kuruluşlarımızda koruma ve
bakım altında bulunan çocuklarımız ile
koruyucu aile hizmetinden yararlanan
çocuklarımız tarafından dolduruldu.

Koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımızın fiziksel yönden destek-
lenmeleri ve spora olan ilgilerinin canlı
tutulması amacıyla futbol kursları
düzenlenmektedir.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla beraber Ramazan
kolileri hazırlanarak ihtiyaç sahibi
ailelere dağıtımı gerçekleştirildi.

28



Manisa ilimiz, Ege Bölgesi’nde yer alan bir
ilimizdir.

171.862
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 334.442 olan Manisa ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

Manisa İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

162.580
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

29

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 16 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

18 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 122 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 84 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 818
çocuğumuza toplam 15.010.866 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

MANİSA

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 182
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Manisa İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğ-
general Sayın İlhan ŞEN, kıymetli eşi ile
birlikte Yunusemre ilçesinde hizmet
veren çocuk evine ziyarette bulundu.
Çocuklarla yakından ilgilenip samimi
sohbetler gerçekleştiren Tuğgeneral
İlhan ŞEN ve kıymetli eşi, oyunlarına
katılarak çocuklarımızın mutluluğuna
ortak oldu.

Manisa ASH İl Müdürü Sayın Kuduret
GÜLTAŞ, Manisa SGK İl Müdürü Sayın
Buket İNCE, Manisa İŞKUR İl Müdürü
Sayın Günseli TUFAN, Yunusemre
ilçesinde hizmet veren çocuk evine
ziyarette bulundu. Bu anlamlı buluşma,
çocuklarımızın moral ve motivas-
yonuna katkı sağladı.

Devlet himayesindeki çocuklarımızla
birlikte, paylaşmanın ve bereketin
simgesi olan Ramazan köşeleri
hazırlanarak Ramazan ayının ruhu
hissedildi.

30

İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
Müdürlüğünde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla beraber
Ramazan ayı kapsamında iftar
programı düzenlendi.



Giresun ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

60.651
 erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 118.436 olan Giresun ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Giresun Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

Giresun İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

57.785
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

31

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 10 Çocuk
Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

17 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 26 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 103 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 995  
çocuğumuza toplam 19.088.257 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında
toplam 6 etkinliğe 422 çocuk katılım
sağlamıştır.

GİRESUN

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 91
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Giresun İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla Ramazan münasebeti ile
açılmış olan Kutsal Emanetler Sergisi
ziyaret edildi.

Çocuk Koruma İl Koordinasyon
Kurulu’nun 2026 yılı birinci toplantısı
gerçekleştirildi.

Koruma ve bakım altında olan kızımız,
Muaythai Karadeniz Bölge Yarış-
ması’nda göstermiş olduğu başarılı
performansla üçüncülük elde etti.

Giresun Valisi Sayın Mustafa KOÇ ve eşi
Sayın Neslihan Gül KOÇ, koruyucu
ailelerimizle iftar yemeğinde bir araya
gelerek Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve paylaşma ruhunu birlikte
yaşadı.

32



Edirne ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 71.601 olan Edirne ilimizde;

Edirne İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler
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36.849
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

34.752
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk
Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

14 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

EDİRNE

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 16 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 141 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 1.044
çocuğumuza toplam 19.299.214 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 64
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Edirne İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler
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Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla Ramazan Ayının manevi
iklimini güçlendirmek amacıyla Rama-
zan Köşesi düzenlendi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte Edirne Ramazan
Sokağında gerçekleştirilen etkinliklere
katılım sağlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımıza yönelik düzenlenen iftar
programında çocuklarımız için çeşitli
etkinlikler düzenlendi.

Kadir Gecesi kapsamında koruma ve
bakım altında olan çocuklarımızla
Selimiye Camii ziyaret edilerek bu özel
günün maneviyatı paylaşıldı.



TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 468.283 olan Hatay ilimizde;

Hatay ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde yer alan bir
ilimizdir.

Hatay İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler
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240.624
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Hatay Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

227.659
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

HATAY

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 203 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 170 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 6.043  
çocuğumuza toplam 116.982.571 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında
toplam 1 etkinliğe 124 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 451
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 16 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

3 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

29 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Hatay İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruyucu Aile Tanıtım faaliyetleri
kapsamında Şubat ayı içerisinde 12 farklı
tanıtım programı gerçekleştirilerek
toplamda 596 kişiye ulaşıldı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla birlikte TUSAŞ Elini Uzat
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği ile
yapılan Protokol kapsamında iftar
programı düzenlendi.

06.02.2023 Kahramanmaraş merkezli
depremlerde kaybettiğimiz canlar
adına anma programı düzenlenmiş
olup programa ASH Hatay İl Müdürü
Sayın Süleyman YILDIRIM tarafından
katılım sağlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla beraber fidan dikim
etkinliği düzenlendi.
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Adıyaman ilimiz, Güneydoğu Anadolu
Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.

99.831
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 194.963 olan Adıyaman ilimizde;

bulunmaktadır.

%48%52

Adıyaman Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Adıyaman İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

95.132
kız
çocuk

2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
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ADIYAMAN

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 6 Çocuk
Evi 

3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

15 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Şubat ayında toplam 5 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 99 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 1.846  
çocuğumuza toplam 34.436.653 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında
toplam 55 etkinliğe 2032 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 125
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Adıyaman İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Çocuk evlerinde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımıza yönelik
sosyal ve sportif faaliyetler kapsamında
futbol etkinliği gerçekleştirildi.

Adıyaman Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü  tarafından  çocuklarımızın
dezavantajlı durumlar ile karşılaş-
malarını önlemek amacıyla komitemiz
üyesi çocuklara yönelik Çocuk Dostu
Köşelerimizde sosyal, kültürel ve
psikososyal çalışmalar yürütüldü.
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Fiziki koşulları uygun hâle getirilen
Adıyaman Altınşehir Çocuk Evleri
Sitesi Müdürlüğü 13–18 Yaş Birimine, 13
Şubat 2026 tarihinde toplam 10 kız
çocuğunun kabulü yapılarak fiilen
hizmet verilmeye başlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızın hem eğitsel süreçlerini
desteklemek hem de yeteneklerini
sergilemeleri amacıyla müzik kursu
düzenlenmektedir.
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www.ihbarweb.org.tr

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu
doldurabilirsiniz.

İnternet İhbar Başvurusu

e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu”
yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

www.cimer.gov.tr

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

siber@egm.gov.tr

Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

https://sikayet.kvkk.gov.tr

Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında
www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar
bildiriminde bulunabilirsiniz.

Kurumsal İhbar Platformları

Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve
danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.

Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden
ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi
üzerinden ziyaret edebilirsiniz.

Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan
karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.

App Store Google Play

https://www.aile.gov.tr/chgm
https://cocuklarguvende.gov.tr/


Koruyucu aile hizmeti başvuru ve ödeme bilgileri
sorgulama

Sosyal ve ekonomik destek hizmeti başvuru ve
ödeme bilgileri sorgulama

Evlat edinme hizmeti başvuru hizmetleri

Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında istihdam hakkı
sorgulama ve işe yerleştirme tercih hizmetleri

Özel Kreş, Gündüz Bakımevi ve Çocuk Kulübü açılış
ön başvuru hizmeti

Özel sektörde çalışan gençlerimizin işverenleri ile
prim teşvikinden yararlanma durumunu sorgulama

İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz
Hizmetlerimiz

Sunulan Hizmet e-Devlet aile.gov.tr
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	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında toplam 6 etkinliğe 422 çocuk katılım sağlamıştır.
	Giresun Valisi Sayın Mustafa KOÇ ve eşi Sayın Neslihan Gül KOÇ, koruyucu ailelerimizle iftar yemeğinde bir araya gelerek Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ruhunu birlikte yaşadı.


	EDİRNE
	Edirne ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 71.601 olan Edirne ilimizde;
	%51
	36.849 erkek çocuk

	%49
	34.752 kız çocuk

	Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	14 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Edirne İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 1.044 çocuğumuza toplam 19.299.214 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 64 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 141 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Şubat ayında toplam 16 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.


	Edirne İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	HATAY
	Hatay ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 468.283 olan Hatay ilimizde;
	%51
	240.624 erkek çocuk

	%49
	227.659 kız çocuk

	Hatay Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	3 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 16 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	29 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Hatay İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 6.043  çocuğumuza toplam 116.982.571 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 451 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 170 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Şubat ayında toplam 203 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında toplam 1 etkinliğe 124 çocuk katılım sağlamıştır.


	Hatay İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	ADIYAMAN
	Adıyaman ilimiz, Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 194.963 olan Adıyaman ilimizde;
	%52
	99.831 erkek çocuk

	%48
	95.132 kız çocuk

	Adıyaman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 6 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	15 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Adıyaman İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla 1.846  çocuğumuza toplam 34.436.653 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Şubat ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 125 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 99 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Şubat ayında toplam 5 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Şubat ayında toplam 55 etkinliğe 2032 çocuk katılım sağlamıştır.


	Adıyaman İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	Kurumsal İhbar Platformları
	Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar bildiriminde bulunabilirsiniz.
	Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi üzerinden ziyaret edebilirsiniz.
	Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.
	Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.
	www.ihbarweb.org.tr
	Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

	İnternet İhbar Başvurusu
	e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu” yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

	www.cimer.gov.tr
	Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

	siber@egm.gov.tr
	Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

	https://sikayet.kvkk.gov.tr
	Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.


	İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz Hizmetlerimiz
	Sunulan Hizmet
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